



举行公益服务项目

五彩行动 爱聚社区

——记市中区义工服务中心



深入社区送健康

枣庄市中区义工服务中心奉行“帮助他人、区的公益性服务。义工服务中心积极打造社区义工服务社区、弘扬新风”的宗旨，以社区为阵地，积极实施“五彩行动”社区服务项目，从安全、健康、帮困、文化和便民五个方面服务于社区。

枣庄市中区义工服务中心虽由枣庄义工联盟成立，但独立运行，组织体系健全，下设十个社区义工服务站，社区义工服务站采取“社会化+组织化”运作的模式，站长在枣庄义工中招募，副站长由街道团组织负责人担任。社区义工服务站立

足于“有时间做义工，有困难找义工”，在每个社区都建立了相应的社区义工队伍，开通了十部尾号为818的社区服务热线，意味818帮一把！重点在社区中实施了“五彩行动”，主要由“红绿黄蓝白”五色组成，红色寓意吉祥，代表安全宣教行动；绿色寓意健康，代表健康促进行动；黄色寓意温暖，代表帮困温暖行动；蓝色寓意梦想，代表文化传播行动；白色寓意纯洁，代表便民服务行动。“五彩行动”从安全、健康、帮困、文化和便民五个方面服务于社区居民，切实解决实际问题和意识问题，从而在全社会形成人人关注、全员参与社区公益性服务的良好局面。

随着我国城市建设步伐不断加快、居民消费水平迅速提高、社区居民个性化和多样化的服务需求日益强烈，迫切需要着眼于社区、落地于社

区的公益性服务。义工服务中心积极打造社区义工服务站这个公益性服务平台，为社区居民提供全方位、多层次的“五彩行动”公益性服务，拓宽了社区公共服务领域。

红色寓意吉祥，代表着社区安全宣教行动。主要实施交通安全、防火、防盗等安全宣教活动。在社区举办了有三句半、诗歌朗诵等文艺节目为主要内容的安全宣教演出。

蓝色寓意梦想，代表着社区文化传播行动。旨在大力弘扬爱国主义、集体主义、社会主义思想，以增强诚信意识为重点，加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设，凝聚社区居民的智慧与力量，共建共享和谐社区。组织丰富多彩、健康有益的社区文化、体育、科普、娱乐等服务。围绕社区居民对教育的需求，开展知识讲座、义务培训等服务。例如：在立新社区，开展了“睦邻同乐·情溢社区”文艺晚会等文化传播行动。

绿色寓意健康，代表着社区健康促进行动。旨在传播科学的健康理念，引导社区居民养成良好的健康生活习惯。围绕医疗开展咨询、义诊、便于就医等服务。开展了关爱女性健康社区行等活动。例如：10月18日在立新社区和八区，开展了“爱心冬瓜”免费送老人等活动。

白色寓意纯洁，代表着社区公益服务行动。旨

在培育居民的社区意识、互助意识，倡导居民积极承担社区责任促进和谐共融。通过义工服务形式，倡导居民互帮互助，传递爱心，树立良好风尚。公益服务项目：(1)法律服务。组织开展与日常生活相关的法律法规咨询活动。(2)环保服务。围绕社区居民生活环境，开展净化、绿化、美化社区的环保服务。(3)便民服务。面向社区居民开展便民利民、家政信息等服务。(4)帮教服务。开展大墙内外“一助一”帮教服务活动，挽救失足青年，维护社会安定。(5)家教服务。为见义勇为英雄、劳动模范等先进人物的子女、孤儿、残疾儿童提供家教服务等。开展了为社区清扫落叶等一系列便民服务活动。龙头社区向枣庄义工联盟发出求助。为了社区居民能有一个良好的生活环境，开展了帮助龙头社区清扫社区内的树叶垃圾的活动。

黄色寓意温暖，代表着社区帮困温暖行动。旨在为社区里行动不便的老年人、残疾人解决日常生活实际困难。面向社区老年人、儿童、残疾人、贫困户等群体，提供力所能及的帮助。本着自愿原则，量力而行为特困服务对象提供帮助。开展为困难家庭、烈军属、残疾人等“一助一”长期服务活动。例如：10月18日在立新社区和八区，开展了“爱心冬瓜”免费送老人等活动。

为构建和谐社会和幸福新市中，弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，实现“用爱温暖一座城”的目标，发挥枣庄义工尊老、助残、扶弱的作用，让义工们的服务深入到社区和家庭。在共青团枣庄市委、市中区委的大力支持下，在团区委、区民政局的指导下，在文化路街道办事处及其辖内居委会的帮助下，枣庄义工联盟成立了枣庄市中区义工服务中心。



清扫垃圾落叶



清扫垃圾落叶



开展健康促进活动



关爱老人活动



关爱女性健康行



老人拿到爱心冬瓜开心的合不拢嘴

义工
在行动 爱心
在传递



开展一系列宣传活动

